ОБЗОР НАИБОЛЕЕ ЧАСТЫХ ВОПРОСОВ ПО ПРИЕМУ В ОРДИНАТУРУ

Сколько стоит обучение в ординатуре в этом году?
[bookmark: _GoBack]Стоимость обучения в ординатуре по специальности 31.08.36 Кардиология указана в прейскуранте – Прейскурант Тюменского кардиологического научного центра .  После заключения договора стоимость обучения не может быть увеличена, за исключением увеличения на уровень инфляции.

Что засчитывается в качестве вступительного испытания в ординатуру?
Вступительное испытание проводится в форме тестирования из Единой базы оценочных средств, формируемой Министерством здравоохранения Российской Федерации. Тестирование проводится путем случайной выборки 60 тестовых заданий. На сайте Методического центра аккредитации специалистов www.fmza.ru, можно ознакомиться с тестовыми заданиями, которые будут использоваться для тестирования, а также пройти репетиционное тестирование по соответствующей специальности https://fmza.ru/fund_assessment_means/.
В качестве результатов вступительных испытаний могут быть учтены:
-     результаты тестирования, пройденного в году, предшествующем году поступления;
-       результаты тестирования, проводимого в рамках первичной аккредитации специалиста, пройденного в году, предшествующем году поступления, или в году поступления.
Кроме баллов за тестирование, к сумме конкурсных баллов добавляются баллы, начисленные за индивидуальные достижения.

Где можно сдать вступительное испытание в ординатуру?
Сдать тестирование можно в любой организации, куда вы подали документы. Вступительное испытание сдается один раз. Результаты тестирования вносятся в единую базу, и будут доступны для всех организаций, куда поданы документы.
Для сдачи вступительного испытания в Тюменской кардиологическом центре необходимо записаться на тестирование по телефону 8 (3452) 68-77-19 не позднее, чем за 2 рабочих дня до предполагаемой даты тестирования в соответствии с расписанием Тюменского кардиологического научного центра

Как будет проходить вступительное испытание в ординатуру?
Тестирование проводится с использованием тестовых заданий, комплектуемых автоматически путем случайной выборки 60 тестовых заданий из Единой базы оценочных средств, формируемой Министерством здравоохранения Российской Федерации. На решение тестовых заданий отводится 60 минут.
На данный момент предполагается очное прохождение тестирования в специализированной аудитории организации, в которую вы записаны на тестирование, с соблюдением требований действующего санитарно-эпидемиологического режима. Возможны изменения в процедуре проведения тестирования в зависимости от эпидемиологической ситуации.

Сроки проведения вступительных испытаний?
В Тюменском кардиологическом научном центре предусмотрено проведение вступительных испытаний по мере формирования групп. Сроки проведения вступительных испытаний:
-        для поступающих на бюджетные места в рамках основного конкурса и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг - с 01 июля по 19 августа 2020 года;
Предварительное расписание: 	18 августа в 9-00; в 11-00; в 14-00
					19 августа в 9-00; в 11-00; в 14-00
 Сколько раз можно сдавать вступительное испытание?
Поступающий сдает вступительное испытание только один раз в рамках данной приемной кампании независимо от количества организаций, в которые он подал заявления. Результаты тестирования вносятся в единую базу, и будут доступны для всех организаций, куда поданы документы.
 
Можно ли использовать результаты сданного вступительного испытания при поступлении в другие организации?
Результаты тестирования вносятся в единую информационную систему и будут учитываться при поступлении в любую организацию.

Что нужно, чтобы поступить на места в рамках целевого приема?
В Тюменском кардиологическом научном центре квота целевого приема на 2020 год не предусмотрена. 

Можно одновременно подать документы на конкурс на бюджетные и платные места?
Да, возможно подать заявление на поступление по различным условиям поступления с указанием приоритетности зачисления.
 
Если на одно место бюджетное место претендует несколько человек, кто будет зачислен?
Зачислению подлежат поступающие с наибольшим количеством баллов (учитывается сумма баллов за тестирование и баллов за индивидуальные достижения).
 
Когда последний день приема документов на бюджетные места?
Срок завершения приема документов, необходимых для поступления на места в рамках контрольных цифр по основному конкурсу – 14 августа 2020 года (до 18-00 часов по местному времени).
 
Когда последний день приема документов по договорам об оказании платных образовательных услуг?
Срок завершения приема документов, необходимых для поступления на места по договорам об оказании платных образовательных услуг – 21 августа 2020 года (до 18-00 часов по местному времени).

Как узнать расписание вступительных испытаний?
Следите за информацией в разделе приемной кампании в ординатуру на сайте Организации
 
Как записаться на вступительное испытание?
Для прохождения вступительных испытаний в ординатуру приемная комиссия за 2 рабочих дня до даты предполагаемого тестирования должна сделать запрос в Единую информационную систему приема в ординатуру Минздрава России для получения логинов и паролей доступа к тестовым заданиям.
Поэтому, для сдачи вступительного испытания необходимо записаться на тестирование по телефону 8(3822) 55-48-71 не позднее, чем за 2 рабочих дня до предполагаемой даты тестирования в соответствии с расписанием Тюменского кардиологического научного центра.
 
Как подготовиться к вступительным испытаниям?
На сайте Методического центра аккредитации специалистов www.fmza.ru вы можете пройти репетиционное тестирование по соответствующей специальности https://fmza.ru/fund_assessment_means/.

